スカイスパ日帰り入浴会員申込書

以下の会員規約を承認の上、スカイスパ日帰り入浴会員への入会を申し込みます。

【スカイスパ日帰り入浴会員規約】

- 1. スカイスパ日帰り入浴会員(以下「会員」といいます)は、本規約を承認の上、株式会社カンデオ・ホスピタリティ・マネジメント(以下「当社」といいます)所定の手続きに従って入会申込を行い、当社が入会を許可した日本に住所を持つ 18 歳以上の個人とします。
- 2. 会員登録時、身分証明書をご提示いただきます。
- 3. 反社会的勢力(暴力団、暴力団員、暴力団員でなくなったときから5年を経過しない者、暴力団準構成員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動等標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団その他これらに準ずる者をいいます)の方はお断りいたします。入会後に判明した場合は、会員登録を抹消いたします。
- 4. 会員資格の有効期間は、登録の日から1年間です。有効期間経過後は再登録が必要となります。
- 5. 会員資格は、第三者に貸与、譲渡、担保提供等をすることはできません。
- 6. 会員が利用できるスカイスパ及び利用時間、利用料その他の利用条件は、当社が別途定めるものとし、当社は会員への事前 の通知、承諾なくして、利用できるスカイスパ及びその利用条件を随時改定・変更できるものとします。
- 7. 改修、修繕、点検等の理由により、スカイスパの営業を休止する場合があります。また混雑状況等により、入場をお断りし、又は お待ちいただく場合があります。
- 8. スカイスパのご利用にあたっては、当社の定める「スカイスパ日帰り入浴利用規則」及び当社が運営する各ホテル(以下「ホテル」といいます)の利用規則その他の諸規則(以下それらを総称して「利用規則等」といいます)及び法令を遵守し、係員の指示に従っていただきます。
- 9. 本規約、利用規則等及び法令に反する行為、公序良俗に反する行為、その他当社が不適切と判断する行為を行った場合、スカイスパのご利用をお断りするとともに、会員登録を抹消いたします。
- 10. スカイスパのご利用にあたり、健康・体調の管理、所持品の管理は、会員ご自身のご判断及び責任において行っていただきます。当社は、スカイスパ及びホテル施設内で起きたトラブル(盗難、紛失、健康状態の悪化、事故による怪我、利用者同士のトラブルなどを含みます)については、それが当社の責めに帰すべき事由によるものでない限り、一切責任を負いません。
- 11. 会員又は会員の同伴者が、当社、他の会員又は第三者に損害を与えた場合、会員はその損害を賠償する責に任ずるものとします。
- 12. 当社は、会員の個人情報を、当社所定のプライバシーポリシーに従って取得・利用・管理します。
- 13. スカイスパ及びホテルの利用ならびに本規約および利用規則等に起因し、または関連して生ずる一切の紛争は、東京地方裁判所をもって第一審の専属的管轄裁判所とします。
- 14. 当社は、会員への事前の通知、承諾なくして、条項の変更、削除、新たな規定の追加等の方法によって本規約及び利用規則等を随時改定・変更することができるものとします。

入会後に判明した場合は、会員登録を抹消いたします

株式会社カンデオ・ホスピタリティ・マネジメント御中

4				
生年月日	年	月	月 ()才
		年	月	日
	4	4	4	A

会員番号